BK Albrekts
Tisdagsbridgen Naturligt system 2021-11-23

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 148.1 61.70 Per Sintorn - Lena Martensson 36301 84025  BK Albrekts
2 8 146.4 61.00 Birgitta | Olsson - Jan Olsson 56442 56443  BK Albrekts
3 5 131.6 54.83 Gunvor Bengtsson - Hakan Bjorklund 19715 38101  BK Albrekts
4 6 130.7 54.47 Hans Jonrup - Ingrid Johansson 52945 61271  BK Albrekts
5 1 128.2 53.42 Bengt Bengtsson - Carl-Olof Jagebro 19714 26790  BK Albrekts
6 2 125.2 52.15  Agneta Klint - Birgitta Olsson 53947 53951  BK Albrekts
7 10 112.6 46.92  Ann-Sofi Helmersson - Arne Helmersson 60740 7286 BK Albrekts
8 9 110.0 45.84 Marianne Ekman - Annemarie Mauritzson 58676 58682 BK Albrekts
9 7 108.4 45.18 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
10 11 104.1 43.39 Ulla Aberg - Birgitta Hjelte 65696 65698  BK Albrekts
11 12 100.1 41.72 Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208  Veddige BS
12 4 94.5 39.37 Kenneth Svensson - Ulla-Karin Ericsson 14859 5316 BK Albrekts
1 4 Kn953 Basta kontrakt 2 4 K62 Basta kontrakt 3 4 Kn72 Basta kontrakt
Nord v EKD105 4v N =420 Ost v E10854 5¢v S =650 Syd vDKn76 2NT V =-120
Ingen 465 NS +6 ov + ED54
*K5 & ¢ v & NT #E984 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4E762 4D108 N 105 107 7 4Kn74 4D95 N 9 8 11109 « KD4 4E3 N3656 3
v 86 v 932 S 105 107 7 vKn vD763 S 9 8 11109 v10842 v953 S 3656 3
¢ K1072 ¢ EKn943 028262 ¢ E9752 ¢ Knl04 045223 ¢+ Kn1096 ¢ K7 087 76 8
£762 *43 V28262 #6532 #DKnl10 V45223 »E6 #KKn10854 V 8 7 7 6 8
4 K4 4 E1083 4109865
vKn74 v K92 vEK
+D8 + KD83 + 832
#EDKN1098 »K7 «D72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 4v N+1 &3 450 80 20| 8 6 4vS+1 ¢A 650 100 00| 8 6 24 S+1 &#A 140 100 0.0
8 6 4vN+1 v2 450 80 20| 7 12 3NN+1 #Q 630 80 20| 2 11 340-1 vA 100 80 20
10 5 4v N+1 ¢A 450 80 20| 2 11 4vS= ¢2 620 50 50|10 5 Pass 6.0 4.0
4 3 4v N= 48 420 30 70| 4 3 4vS= 4 620 50 50| 4 3 240+1 T -110 40 6.0
7 12 4v N= ¢A 420 30 70|10 5 3NS= 6 600 20 80| 7 12 2NV= ] -120 20 80
9 1 4vyN-1 48 -50 00 100 9 1 2vS+3 4 200 00 100 9 1 1vV+2 +A -140 0.0 10.0
4 4 K3 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 » 1062 Bésta kontrakt
Vast v EK10 3v N =140 Nord v K964 34 O =-140 Ost v 1065 3¢ O =-110
Alla +D10842 NS ¢ EK7 ov + K8
#854 & ¢ v & NT #DKn1096 & ¢ v & NT #108765 & ¢ v & NT
4104 4 DKn652 N49976 4 EDKn 4109542 N9 47 47 4 Kn8743 4K9 N6 4754
v 65 vKn74 S49976 vDKn  vE1083 S847 47 v K7 v D83 S 64754
¢ K963 ¢E 09 4366 410842 ¢ DKn53 049596 ¢ ED976 ¢ Kn103 06 96 87
#107632 #EDKn9 V9 436F6 #8753 - V4950986 %3 #EKD92 V69687
& E987 4 K873 4 ED5
v D9832 v 752 v EKn942
+ Kn75 +96 ¢ 542
&K #EK42 *Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 2vS+3 &7 200 80 20| 1 7 INN+2 3 150 90 10| 1 7 3NO-2 v2 200 9.0 1.0
5 4 2vS+3 T 200 80 20| 5 4 2NN+1 ¢3 150 90 10| 9 2 3NO-2 v2 200 9.0 1.0
8 12 340-2 ¢5 200 80 20| 3 11 INN+1 3 120 6.0 40| 3 11 3NO-1 v2 100 40 6.0
10 6 2vS+1 T 140 40 60| 8 12 INN= +3 90 30 70| 5 4 24V-1 vT 100 40 6.0
1 7 2¢ N+1 ¢7 110 20 80| 9 2 INN= +3 90 30 7.0 8 12 3NO-1 v2 100 40 6.0
9 2 INN-1 a2 -100 0.0 10010 6 3NN-1 +Q -100 00 100|10 6 24 V= v5 -110 0.0 10.0
7 « ED54 Bésta kontrakt 8 4 D10982 Bésta kontrakt 9 48 Bésta kontrakt
Syd vD7 44 S =620 Vast v83 3« VD-1100 Nord vE9754 2NT O =-120
Alla ¢ EK532 Ingen + K87 ov + KD4
*E4 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT #Kn954 & ¢ v & NT
482 41076 N 7 107 109 s E7 453 N57 487 4 Kn1075 & EK4 N47 6505
v K63 v E10985 S 7 107 109 v95 vKDKn7642 S 5 7 4 8 7 v 106 v DKn32 S47655
+ D96 ¢ Kn8 06 36 3 3 + ED65 ¢ Kn9 086 855 +3 ¢ EKn82 0967 838
#K9865 #Kn32 V6 3633 #D10932 #Kn8 V86 855 #E108732 #D6 V967738
& KKn93 & KKn64 4 D9632
v Kn42 vE10 vK8
+ 1074 410432 + 109765
«D107 »E65 *K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 44 S= 42 620 80 20| 1 12 4v0-1 a4 50 60 40| 6 5 INO-2 ¢7 200 100 0.0
10 7 44 S= 42 620 80 20| 6 5 5v0-1 *A 50 6.0 40(11 4 INO-1 42 100 80 20
11 4 44 S= v3 620 80 20| 9 3 5v0-1 a4 50 6.0 40| 1 12 2¢N-1 a A -50 6.0 4.0
9 3 24S+2 ¥3 170 40 60(10 7 4v0-1 a4 50 6.0 40| 9 3 INO= a2 -90 40 6.0
6 5 34S= ¢6 140 20 80|11 4 4v0-1 *A 50 60 40| 2 8 INO+1 a2 -120 20 80
2 8 34S-1 +9 -100 0.0 100 2 8 2vO+1 46 -140 00 100[10 7 3NO= *T -600 0.0 10.0
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10 4 K87 Basta kontrakt 11 4 ED643 Basta kontrakt 12 4 E1073 Basta kontrakt
Ost v Kn963 3v O =-140 Syd v5 44 S =420 Vast v 1053 44 V =-420
Alla + Kn5 Ingen + D763 NS + D962
+D874 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #D6 & ¢ v & NT
494 « DKn32 N8 6 467 4972 105 N5 9 5 106 « DKn4 & K8652 N3 8227
vK vED108742 S 8 6 4 6 7 vK1076 vED942 S5 95 106 v8 v EK7642 S38227
+ EK8762 ¢9 O57 966 ¢+Knl04 +E8 07 3837 41053 ¢- O 104 10106
#K652 &Kn V57966 #743 #E1065 V73837 #K109542 #E7 V 104 10106
« E1065 & KKn8 49
v5 v Kn83 v DKn9
+D1043 + K952 ¢+ EKKn874
#E1093 #KD8 #Kn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 3NO-3 9 300 100 00| 3 1 4aN= vA 420 100 00|10 8 3¢ S= v8 110 10.0 0.0
7 6 4v0-1 +3 100 70 30|10 8 34N+l vA 170 80 20| 3 1 440-2 ¢A 100 80 20
12 2 4v0-1 A 100 70 30| 9 4 3v0O-1 8 50 6.0 40 7 6 4v0O-1 + K 50 50 5.0
9 4 4v 0= *9 -620 20 80| 7 6 34N-1 a5 -50 30 7.0(11 5 44 0-1 *A 50 50 5.0
10 8 4v 0= a5 -620 20 80|12 2 34N-1 vA -50 30 7.0(12 2 340= ¢ A -140 20 80
11 5 4v 0= +4 -620 20 8011 5 2v0O= 8 -110 0.0 100 9 4 4¢ S- v8 -200 0.0 10.0
13 aKn Basta kontrakt 14 s E7 Basta kontrakt 15 4 KD863 Basta kontrakt
Nord v 854 24 O =-110 Ost vE10 3NT S =400 Syd v53 5¢ S =650
Alla 49763 Ingen + EKDKn84 NS ¢ E4
#D10643 & ¢ v & NT »K52 & ¢ v & NT #D953 & ¢ v & NT
410543 & K762 N6 7 756 4 D85 & Kn42 N6 9 6 89 4« E95 41042 N 6 10118 6
v73 vED106 S6 7756 vKD873 vKn95 S6 96709 vD74 v 102 S 6 10118 6
+D102 ¢ KKn 075687 + 106 4952 07 47 44 ¢ Kn752 ¢93 072256
#KKn95 #E72 V65576 #1087 &EDKn9 V74744 #KKn6 #E108742 V 7 2 2 5 6
« ED98 4 K10963 & Kn7
v KKn92 v 642 v EKKn986
+ E854 +73 + KD1086
»8 #643 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 INO-1 *4 100 90 10| 1 10 3NN+1 49 430 100 00| 1 10 4vS+1 ¢5 650 6.0 4.0
4 2 INO-1 48 100 90 10| 4 2 3NN= v5 400 70 30| 8 7 4vS+1 2 650 6.0 4.0
8 7 INO= v9 -90 50 50 9 5 3NN= v5 400 70 3.0 9 5 4vS+1 ¢5 650 6.0 4.0
11 6 INO= 48 -90 50 50(11 6 34 N+1 9 170 40 60|11 6 4v S+l &6 650 6.0 4.0
9 5 INO+1 49 -120 20 80| 8 7 3¢ N+1 vJ 130 20 8012 3 4vS+1 ¢5 650 6.0 4.0
12 3 2#DN-2 +¢K -500 0.0 100|12 3 3¢ N= vJ] 110 0.0 100 4 2 3NN= 2 600 0.0 10.0
16  KDKn93 Bésta kontrakt 17 4 D75 Bésta kontrakt 18 & Kn972 Bésta kontrakt
Vast v Kn8 3NTV =-600 Nord vE642 3NT O =-400 Ost v 98543 5v O D -2 300
oV + K54 Ingen + E653 NS .-
#KKn2 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT
4104 4 E75 N3 3353 4Knl0632 &E4 N2 46 44 48643 .- N 7 4 4 105
vKD102 vE64 S33353 vD v KKn8 S 246 44 vEKn1076 vKD2 S6 4495
+ D87 ¢ EKn62 O 10109 8 9 + KD ¢ Kn874 0109 7 9 9 ¢ 64 ¢EDKN973 O 6 8 9 3 7
D874  #E95 V 10109 8 9 #DKn1097 #EKS83 vV 109 7 9 9 #103 #»ED82 V68837
» 862 » K98 » EKD105
v 9753 v 109753 v-
41093 + 1092 + K10852
#1063 #54 #KKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 11 3NO-1 48 100 100 00| 1 8 440-1 v3 50 100 00| 9 6 44 S= vA 620 10.0 0.0
12 4 14 N-1 *A -50 80 20| 7 11 3NO+1 *T -430 80 20| 5 3 4vV-3 a7 150 70 3.0
2 10 24 N-2 6 -100 50 50| 2 10 3NO+2 +#3 -460 30 7.0(12 4 4vV-3 a7 150 7.0 3.0
5 3 24 N-2 vA -100 50 50 5 3 3NO+2 T -460 30 70 1 8 3¢0-2 aA 100 40 6.0
1 8 INO+1 48 -120 20 80| 9 6 3NO+2 T -460 30 7.0( 2 10 4¢ O-1 s A 50 20 80
9 6 2vV+2 &K -170 0.0 100|12 4 3NO+2 *3 -460 30 7.0 7 11 3¢DO= »A -470 0.0 10.0
19 & EKKn5 Bésta kontrakt 20 4 D92 Bésta kontrakt 21 « KDKn107 Bésta kontrakt
Syd v 10964 44V =-130 Vast vES5 3v N =140 Nord v43 4¢ OD-1100
oV + 1063 Alla + ED543 NS + EK10
*42 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
aD742 496 N3 55565 +Kn764 «K10 N6 99 87 92 # 865 N8 46 97
vED3 v K87 S355565 v K8 vKn1042 S68987 vEKD97 ¢105 S846 97
¢+ K2 ¢ EKn75 O 107 7 7 8 ¢ Kn2 ¢ K1076 07 4455 ¢ Kn852 ¢ D963 059745
#D1053 #KKn76 vV 107 7 7 8 #Kn9754 #D82 V744586 *E4 #D1065 V59745
»1083 » E853 & E43
v Kn52 vD9763 v Kn862
+ D984 +98 ¢ 74
#E98 #106 »K872
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 3&V= s A -110 10.0 0.0| 8 11 3NN= 2 600 100 00| 3 10 24 N= vT 110 10.0 0.0
8 11 INV+1l &A -120 70 30| 2 1 2NN-1 *2 -100 80 20| 2 1 3«4N-1 vT -100 50 5.0
9 7 INO+1 +8 -120 70 3.0 9 7 3NN-2 *2 -200 6.0 40| 6 4 24N-1 vT -100 50 5.0
6 4 2NV +2 &A -180 40 6.0| 3 10 3NN-3 v4 -300 30 7.0| 8 11 24 N-1 v5 -100 50 5.0
2 1 3NO= *4 -600 10 90| 6 4 3NN-3 v4 -300 30 70| 9 7 34N-1 vT -100 50 5.0
12 5 3NO= *4 -600 10 90|12 5 3NN-4 *2 -400 0.0 100|112 5 34 N-2 vT -200 0.0 10.0
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22 D104
Ost v 107
ov + E1092
&#KKn93
& K52 & Kn9876
vEDKn8 v K52
+85 + KDKn
&#E1086 D5
& E3
v 9643
¢ 7643
»742
Par Kontr Ut
1 11 44 0-1 v4
6 12 44 O-1 &7
7 5 340+1 o7
9 8 34 0+1 &7
4 10 3NO= ¢4
3 2 44 0= *7

Basta kontrakt
3NT O =-600
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100

100
-170
-170
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Poang

onagoo
cooooo
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coooooo

23 « D53
Syd vKn
Alla + EKD1082
&E85
a- & EKn96
v 9854 v EKD1063
¢ Kn753 ¢-
#Knl10432 #D76
4 K108742
v72
¢ 964
K9
Par Kontr Ut
7 5 44DS= &2
1 11 44 S= &
3 2 44 S= v5
6 12 4¢ N= vA
4 10 34 S-1 v9
9 8 4v 0= a4

Basta kontrakt
5v VD -1200

Res Poang
790 10.0 0.0
620 70 3.0
620 70 30
130 40 6.0

-100 20 8.0

-620 0.0 10.0

24 & KDKn
Vast v D6542
Ingen + Kn9
#E106
4 E10653 4987
vKnl10 v EK7
+ K84 47632
&K94 &375
a42
v 983
+ ED105
&DKn32
Par Kontr Ut
3 2 2vyN= 7
9 8 3vN-1 a7
1 11 3v N-2 a7
4 10 4v N-2 a7
7 5 4v N-2 a9
6 12 24 V= v6

Basta kontrakt

2v N =110
& ¢ v &N
N8 8877
S88877
O45 465
V55565
Res Poang
110 10.0 O.
-50 80 2
-100 40 6.
-100 40 6.
-100 40 6.
-110 0.0 10.
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